

云南省景谷发生6.6级地震

已造成12万余人受灾



科学排布救灾力量

●新华社记者 吉哲鹏

鲁甸地震的创伤还未抚平,云南景谷又发生6.6级地震,灾情牵动人心。我们应当秉持现代科学观念来指导抗震救灾,救援力量“排兵布局”更科学、更有力,救治伤员、安置受灾群众、次生灾害排查、余震防范等更有序、更有效,水、电、路、通讯四条“生命线”得到更有保障,全力把灾害损失降到最低。

景谷地震发生后,救灾冲锋号再次吹响,救援的速度与中国力量再次彰显。救人是第一位的。在这场生命救治的接力赛中,救治器材、药品要保障



成都空军运输机飞抵地震灾区。



震中永平镇已经陆续恢复供电。



武警官兵在为受伤村民处理伤口。



武警官兵在为受灾群众搭建帐篷。

全力降低灾害损失

全力降低灾害损失

●新华社记者 吉哲鹏

严加防范次生灾害是科学救灾、降低损失的重点。在景谷地震的科学抗震救灾过程中,既要全力救治伤员、妥善安置受灾群众,又要对山体滑坡、崩塌等次生灾害严防死守,对震区大小水库细致排查、消除隐患,制定完善应急疏导方案,把群众的生命安全放在第一位。

“排兵布局”不能有盲区。要对救援工作实行集中指挥、合理调度,科学分工,分片包干,落实责任。出入灾区的车辆要听从安排,及时让出“生命通道”,让伤员送得出,物资运得进。除了震中

地区,还应扩大救援范围,在巩固当前搜救工作的基础上,继续向偏远村庄展开,确保搜救不留死角和盲点。

在鲁甸地震中,抗震救灾由地方具体负责,国家全力给予支持,这种责任明晰、主次分明的工作机制是夺取抗震救灾胜利的重要保障。此次景谷地震,应当继续坚持救灾现场实行统一指挥和调度,加强中央和地方救灾力量协调配合,用现代科学观念指导抗震救灾,最终战胜灾难。

(本栏文图均据新华社电)

信贷“松绑”,楼市“转向”?

●新华社记者 鲁畅 孔祥鑫

央行修改首套房贷款政策认定标准,北京市放宽普通住宅标准……一系列楼市利好政策在

国庆节的前一天集中出台。

在各地纷纷取消限购的背景下,此次对市场

影响更大的信贷松绑政策出台,究竟是对低迷楼市的短期提振,还是楼市就此“转向”的信号?

低迷楼市重现曙光?

几经传言之后,被认为对楼市影响最重要因素之一的房贷政策以出人意料的力度大幅松动。9月30日,央行发布消息,对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的家庭,再次申请贷款购买普通商品住房,银行业金融机构执行首套房贷款政策。

与此同时,北京明确自10月8日起,提高不同区域内的普通住房的价格标准,扩大普通住宅纳税的优惠范围。据北京市住建委统计,新标准实施后,享受到普通住房税收优惠的购房家庭比重扩大到90%以上。

两项新政叠加,立即让北京等城市的市场反应十分敏感。记者在位于北京清河附近的一家知名中介了解到,9月30日新政出台后,市场迅速出现了购房者急剧增长的情况。“十一”期间,这家门店就卖出了20余套房子,这相当于此前两三个月的销量。



市场能否“反转”?

实际上,在房贷新政策出台前,业内对传统意义上的“金九银十”并不乐观。一线城市平稳、二线城市不涨反降、三线城市试图通过以价换量扭转颓势让2014年的“金九”成色不足。

根据中原地产研究中心的统计数据,9月前28天,54个主要城市合计住宅签约187990套,环比8月同期基本持平。三季度北京市二手住宅共成交25573套,虽然与二季度相比上升21.7%,但与去年同期相比下降25.6%,市场成交情况难言好转。

链家地产市场研究部张旭认为,央行本轮政策调整将对房地产市场各方预期产生巨大影响,利好政策的集中出现或将使市场预期由悲观扭转至向好,不排除市场受预期转变带动而回暖的可能性。

“刺激”能否继续?

事实上,除了近期出台的房贷新政策,随着今年以来楼市的低迷,不少实行限购的二、三线城市逐渐开放政策,松绑楼市。尽管在国庆节前夕传出放开限购的三亚否认了传闻,但截至目前仍在执行限购政策的除三亚外,仅剩北上广深等四个一线城市。

取消限购让不少城市在短时间内尝到了“甜头”。以9月21日取消限购的南京为例,根据市场机构统计,限购政策取消后的第一周的成交量立即上涨至2017套,几乎相当于整个9月成交量的一半。

“此次央行的松绑对市场的信号意义非常大。”中原地产首席分析师张大伟说,从整体效果看,这一政策将会对市场有信心提振,但楼市反弹的幅度实际结果依然要看后续信贷释放情况。

(据新华社北京10月8日电)



“刺激”能否继续?

事实上,除了近期出台的房贷新政策,随着今年以来楼市的低迷,不少实行限购的二、三线城市逐渐开放政策,松绑楼市。尽管在国庆节前夕传出放开限购的三亚否认了传闻,但截至目前仍在执行限购政策的除三亚外,仅剩北上广深等四个一线城市。

取消限购让不少城市在短时间内尝到了“甜头”。以9月21日取消限购的南京为例,根据市场机构统计,限购政策取消后的第一周的成交量立即上涨至2017套,几乎相当于整个9月成交量的一半。

“此次央行的松绑对市场的信号意义非常大。”中原地产首席分析师张大伟说,从整体效果看,这一政策将会对市场有信心提振,但楼市反弹的幅度实际结果依然要看后续信贷释放情况。

(据新华社北京10月8日电)

“刺激”能否继续?

事实上,除了近期出台的房贷新政策,随着今年以来楼市的低迷,不少实行限购的二、三线城市逐渐开放政策,松绑楼市。尽管在国庆节前夕传出放开限购的三亚否认了传闻,但截至目前仍在执行限购政策的除三亚外,仅剩北上广深等四个一线城市。

取消限购让不少城市在短时间内尝到了“甜头”。以9月21日取消限购的南京为例,根据市场机构统计,限购政策取消后的第一周的成交量立即上涨至2017套,几乎相当于整个9月成交量的一半。

“此次央行的松绑对市场的信号意义非常大。”中原地产首席分析师张大伟说,从整体效果看,这一政策将会对市场有信心提振,但楼市反弹的幅度实际结果依然要看后续信贷释放情况。

(据新华社北京10月8日电)

国庆期间全国立体交通运送旅客超7亿人次

据新华社北京10月8日电(记者齐中熙樊曦)国庆七天长假已过,盘点七天全国道路、铁路、民航、水运等各种交通运送旅客量,共计约7.2亿人次,平均每天都超过1亿人次,增长13.5%,创下全国铁路单日旅客发送量历史新高。

民航方面,据初步统计,2014年国庆假日7天,民航共运送旅客815万人次,同比增长5.7%。国内航空公司共执行航班62000余班,增长13.1%。国内航空公司在保证每天近10000班定期航班的基础上,根据市场需求,假日期间在部分热点城市和热点航线上增加4100多个加班,充分满足了市场需求。



自驾游汽车运输列车返京

10月8日,列车从杭州返回北京,工作人员在北京卸载汽车。当日,北京铁路局在2014年国庆假期首次开行北京至杭州往返“自驾游汽车运输班列”,分别到达目的地。

“自驾游汽车运输列车”的返程列车抵京。据了解,往返“自驾游汽车运输班列”辅以动车组旅行运输专列,旅客乘坐动车组,汽车由铁路提供运输班列,分别到达目的地。

北京启动农业结构调整涵养水源

据新华社北京10月8日电(记者毛伟豪)作为世界上最缺水的大城市之一,北京水资源涵养亟待突破。记者8日从北京市委农工委获悉,北京将启动农业结构调整工作,计划到2020年将农业年用水量从目前的7.3亿立方米降至5亿立方米。

在日前召开的农业结构调整工作部署会上,北京明确提出按照“调粮、保菜,做精畜牧水产”的要求,大力调整农业结构,恢复水源涵养功能。至2020年,北京农业节水将达到以下目标:农业用水量由2013年的7.3亿立方米降到5亿立方米。



寒露到抢农时 10月8日,贵州省锦屏县固本乡东庄村农民在抢收水稻。当日是寒露节气,贵州省

农民抓住晴好天气抢收水稻,确保颗粒归仓。

新华社发

新华漫说



权力入“笼” 今年6月底,中共中央政治局会议审议通过《深化财税体制改革总体方案》后,各界一直期盼能尽早公布总体方案内容。8日,国务院发布《关于深化预算管理制度改革的决定》,向社会公开了被视为新一轮财税改革“开头炮”的深化预算管理制度改革具体方案。

新华社发 徐俊作